                          ОТЧЕТ  О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2011 ГОД
          В соответствии со статьей  14, п.7 Устава Двуреченского сельсовета, глава администрации ежегодно представляет Двуреченскому сельскому Совету депутатов отчет о результатах деятельности администрации сельсовета. 

       Вашему вниманию предлагается отчет о работе администрации Двуреченского сельсовета за 2011 год.

     На территории Двуреченского сельсовета находятся четыре населенных пункта: с.Двуречное, д.Снегиревка, д.Чуриново, д. Соловьевка. Численность населения на 01.01.2012 составила 1200 человек.
     За 2011 год наше население пополнилось 17 новорожденными малышами.

Сотрудником администрации ведется учет вновь прибывшего населения ( 51 человек), покинувших территорию администрации (54 человека), временно зарегистрированных (23 человека). Также постоянно  оказывается помощь в оформлении документов на замену (выдачу) паспортов Российской Федерации.
      На территории Двуреченской администрации действует Централизованная клубная система, которая включает в себя дома культуры в с.Двуречное, д.Снегиревка, д.Чуриново. На данное время это самостоятельная юридическая структура, действующая под учредительством сельской администрации. Все мероприятия проводятся в соответствии с планами: тематические концерты, конкурсы, развлекательные и познавательные программы к 23 февраля, 8 марта, 9 мая, ко дню защиты детей, дню шахтера, дню знаний, дню пожилого человека и дню матери, фольклорно-обрядовые праздники проводов русской зимы, масленицы, Ивана Купалы, Новогодние праздники и т.п. Регулярно проводятся дискотеки для взрослых и детей. Все вышеперечисленные мероприятия проводятся в меру своих сил и возможностей, с привлечением спонсорской помощи.
        Совместно с  Муниципальным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения» администрация занимается вопросами социальной защиты, так всего обратились 319 человек, из них: 46 человек по оформлению субсидий, 14 человек за оказанием помощи в ремонте печей, 5 человек за материальной помощью в связи с тяжелой жизненной ситуацией.
     За 2011 год в очередь на улучшение жилищных условий было поставлено 16 человек. К сожалению, администрация располагает только освобождающимся фондом муниципального жилья, но все же из числа очередников, договора найма были заключены с пятью семьями. А по Федеральной программе обеспечения жильем молодых семей субсидии получили три семьи, одна семья принята на участие в программе, а также начато строительство дома для молодого специалиста, сдача которого предусмотрена в 2012 году. 

      Специалист по землеустройству совместно со специалистами района в сфере землепользования ведет постоянную работу с населением по вопросам оформления в аренду, личную собственность земельных участков для личного подсобного хозяйства, аренды земель администрации для сенокошения, выпаса скота. 

        Администрация сельсовета работает в постоянном контакте с участковым уполномоченным сотрудником полиции, Создана при участии межрайонной прокуратуры административная комиссия, которая за истекший период рассмотрела  два административных правонарушения.

    Следует подробно остановиться на расходах администрации Двуреченского сельсовета. Так на благоустройство в 2011 году было потрачено 298 682 рубля, из них: 1) очистка дорог от снега – 57 725 руб.,                2) очистка свалок от мусора – 41 845 руб., 3) проведение водопровода к новому дому – 35 110 руб.,  4) Приобретение и установка дорожных знаков – 4 432 руб.,  5) Приобретение пиломатериалов: 20 000 руб., 6) ремонт колодца в д.Соловьевка – 40 000 руб.. Приобретены мотопомпа, световое табло «Выход» на сумму 15 940 руб., На установление системы оповещения людей при пожаре затрачено 7 619 руб..
             Немаловажную функцию администрации занимает документооборот. Регулярно и своевременно администрация отвечает на запросы Рыбинской  межрайонной прокуратуры, МОВД «Бородинский», районной, краевой Администрации, межрайонной инспекции ФНС №7 и т.д.

     За отчетный период принято 30 постановлений, 19 распоряжений по основной деятельности, выдано 1117 справок различного характера, совершено 88 нотариальных действий.

    Кроме этого, ведется постоянный прием граждан Главой администрации и сотрудниками.

       Глава сельсовета                                                             С.А.Дыбов

