Протокол

публичных слушаний актуализации Схемы теплоснабжения в Двуреченском сельсовета Рыбинского района Красноярского края на 2022 год.

с. Двуречное                                                                                        25.06.2021г.

Место проведения заседания комиссии: в здании администрации Двуреченского сельсовета, расположеннго по адресу: с.Двуречное, ул.Садовая,6, администрация Двуреченского сельсовета.

Время проведения заседания комиссии: 15 час.00 мин.

Присутствовали:

Члены комиссии по обсуждению проекта актуализации Схемы теплоснабжения  Двуреченского сельсовета на 2022 год:

	Тимофеева Т.В.
	- глава сельсовета, председатель комиссии;

	Герасимова Т.Г.
	- специалист 1 категории, секретарь комиссии;

	Тимофеева Л.П.
	- депутат Двуреченского сельского Совета депутатов, член комиссии;

	Шаматова Д.С.
	- депутат Двуреченского сельского Совета депутатов, член комиссии;

	Кениг В.А.
	- техник по работе с населением ООО «Сфера и К», член               комиссии.


Повестка дня:

Актуализация Схемы теплоснабжения Двуреченского сельсовета на 2022 год.

Слушали: 

Тимофеева Т.В. – главу сельсовета, председатель комиссии объявил повестку заседания комиссии и довел до сведения присутствующих нижеследующую информацию:

Сегодня на обсуждение выносится проект актуализации Схемы теплоснабжения  Двурече6нского сельсовета на 2022 год.

Актуализация Схемы теплоснабжения производится на основании:

-Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

-постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 "О требованиях к Схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;

- методических рекомендаций по разработке схем теплоснабжения, утвержденных совместным Приказом Министерства энергетики РФ и Министерством регионального развития РФ от 29.12.2012 № 565/667;

-постановления администрации муниципального образования Двуреченский сельсовет от 09.10.2014 № 50-п «Об утверждении схемы теплоснабжения Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на период с 2013 года до 2028 года»;

-предложений от ООО «Сферы и К», поступивших в администрацию Двуреченского сельсовета по актуализации Схемы теплоснабжения. 

Схема теплоснабжения Двуреченского сельсовета основополагающий документ для:

1. Развития системы теплоснабжения на рассматриваемый период;

2. разработки инвестиционных программ теплоснабжающих и теплосетевых организаций;

3. расчетов, согласования и утверждения оплаты за подключение к тепловым сетям и системам теплоснабжения.

Актуализация Схемы теплоснабжения Двуреченского сельсовета на 2022 год включает в себя:

1. Основание для ее проведения; 

2. распределение тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии на 2022 год;

3. изменение тепловых нагрузок в зонах действия источников тепловой энергии на 2022 год;

4. баланс топливо - энергетических ресурсов для обеспечения теплоснабжения, в том числе расходов аварийных запасов топлива на 2022 год;

5. ввод в эксплуатацию в результате строительства, реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии;

6. финансовые потребности при изменении схемы и источников их покрытия;

7. внесение изменений в Схему теплоснабжения в соответствии с поступившими предложениями.

Согласно предложений поступивших в администрацию Двуреченского сельсовета от ООО «Сферы и К» в актуализации Схемы теплоснабжения Двуреченского сельсовета на 2022 год отражены следующие изменения, при которых схема  изменяется. Замечания прилагаются к настоящему протоколу.

Выступили: 

1. Тимофеева Т.В. - глава сельсовета, председатель комиссии, которая открыла публичные слушания, озвучила вопрос слушаний и проинформировал присутствующих, что 23.06.2021 г. в адрес Администрации Рыбинского сельсовета поступили замечания от единой теплоснабжающей организации на территории Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края. (Копия письма ООО «Сфера и К» исх. № 271 от 22.06.2021 г. с замечаниями прилагается к настоящему протоколу).

Замечания и предложения от иных физических и юридических лиц отсутствуют.  

Так как представитель от единой теплоснабжающей организации на территории Рыбинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края ООО «Сфера и К» отсутствовал на публичных слушаниях, она самостоятельно зачитала замечания по актуализации схем теплоснабжения.

Изучив выше озвученные замечания предложила учесть их при актуализации схем теплоснабжения Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на 2022 год.


Решили:

1. Считать публичные слушания – состоявшимися.

2. Утвердить актуализацию Схемы теплоснабжения Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на 2022 год с учетом внесенных изменений и предложений, высказанных в ходе публичных слушаний.

3. Опубликовать протокол о результатах публичных слушаний в газете «Двуреченские вести» и разместить на официальном сайте администрации Двуреченского сельсовета.
Голосовали:  «За»  - единогласно

                      «Против» - нет

                      «Воздержались» - нет

Председатель комиссии:                                                                     Т.В.Тимофеева

Секретарь комиссии:                                                                          Т.Г.Герасимова

Заключение 
по вопросу рассмотрения проекта 
«Актуализация схема теплоснабжения на территории Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на 2022 год,
 утвержденных на период 2013 по 2028 годы» 

с. Двуречное 






 25 июня 2021 года

Администрацией Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края были проведены публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта «Актуализация схема теплоснабжения на территории Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на 2022 год, утвержденных на период 2013 по 2028 годы».

В ходе рассмотрения действующих схем теплоснабжения в адрес Администрации поступили замечания от единой теплоснабжающей организации на территории Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края ООО «Сфера и К».

Изучив замечания ООО «Сфера и К» на публичных слушаниях было принято решение учесть их при актуализации схем теплоснабжения Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на 2022 год.

Считать публичные слушания по актуализации схемы теплоснабжения на территории Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на 2022 год, утвержденных на период 2013 по 2028 годы состоявшимися.

Настоящий протокол разместить на официальном сайте Администрации Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края и в печатном издании «Двуреченские вести».

Председатель комиссии





Т.В.Тимофеева

Секретарь







Т.Г.Герасимова

