                                                                                                       Приложение.

Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет в части доходов, в отношении которых администрация Двуреченского сельсовета Рыбинского района наделена полномочиями главного администратора доходов бюджета


1. Настоящая методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет в части доходов, в отношении которых администрация Двуреченского сельсовета  наделена полномочиями главного администратора доходов бюджета (далее по тексту – Доходы бюджета) определяет основные принципы прогнозирования поступлений Доходов бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

2. Прогнозирование поступлений Доходов бюджета осуществляется в разрезе видов доходов бюджета в соответствии со следующими методами расчета:

прямой расчет, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;

индексация - расчет с применением индекса потребительских цен (далее по тексту индекс-дефлятор), характеризующего динамику прогнозируемого вида доходов;

усреднение - расчет, осуществляемый  на основании усреднения годовых объемов доходов не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года;

метод прогнозирования с учетом фактического поступления Доходов бюджета (прогнозирование исходя из оценки поступлений Доходов бюджета в текущем финансовом году).

3. Прогнозирование поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, на очередной финансовый год                         
(Д аренда земли/план) осуществляется методом прямого расчета с применением индекса-дефлятора по следующей формуле: 

Д аренда земли/план =  (Д аренда земли/ожидаемая - Д аренда земли/разовый характер 

+ Д аренда земли/прибытие - Д аренда земли/выбытие) х И дефлятор очередной год 

+ Д аренда земли/задолженность прошлых лет,

где:

Д аренда земли/план - объем поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, прогнозируемый к поступлению в бюджет в очередном финансовом году;

Д аренда земли/ожидаемая - объем поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, ожидаемый к поступлению в бюджет в текущем финансовом году;

Д аренда земли/разовый характер - объем поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, носящий разовый характер (в том числе задолженность прошлых лет, поступившая в бюджет в текущем финансовом году);

Д аренда земли/прибытие - объем увеличения поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, прогнозируемый к поступлению в бюджет в очередном финансовом году;

Д аренда земли/выбытие - объем выбытия поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, прогнозируемый в очередном финансовом году;

И дефлятор очередной год - индекс-дефлятор на очередной финансовый год;

Д аренда земли/задолженность прошлых лет  - объем поступлений задолженности прошлых лет по доходам, получаемым в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, прогнозируемый к поступлению в бюджет в очередном финансовом году.

        Источником данных о сдаваемой в аренду площади земельных участков, коэффициентах, применяемых при расчете доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, являются договоры аренды земельных участков, заключенные (планируемые к заключению) с арендаторами. 

        Основой расчета прогнозируемого объема поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, в очередном финансовом году являются:  

        - порядок исчисления, условия, сроки уплаты в бюджет, коэффициенты, применяемые при расчете поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, установленные нормативными правовыми актами муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края; 

        - ожидаемый объем поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края в текущем финансовом году, учитывающий их начисление на текущий финансовый год по действующим на расчетную дату договорам аренды земельных участков; фактические поступления текущих платежей и задолженности прошлых лет в первом полугодии текущего финансового года; прогноз погашения задолженности во втором полугодии текущего финансового года; прогноз изменения поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, обусловленных увеличением (сокращением) площадей земельных участков, сдаваемых в аренду во втором полугодии текущего финансового года; 

        - информация о прогнозе объема выбытия поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, в очередном финансовом году, обусловленного планируемым выбытием земель из арендных отношений в очередном финансовом году в связи с прекращением действий части договоров аренды земельных участков, с продажей земельных участков в частную собственность; планируемым поступлением в текущем финансовом году платежей, носящих разовый характер (в том числе задолженность прошлых лет); планируемым изменением порядка исчисления, условий, сроков уплаты в бюджет, коэффициентов, применяемых при расчете доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, установленные нормативными правовыми актами муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, и иными причинами; 

        - информация о прогнозе объема увеличения поступлений доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, в очередном финансовом году, обусловленного планируемым увеличением площадей земельных участков, сдаваемых в аренду (в том числе земельных участков, которые предполагается вовлечь в арендные отношения в очередном финансовом году путем перезаключения или заключения договоров аренды при вовлечении новых земельных участков, за счет перехода плательщиков с постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на арендные отношения); планируемым изменением порядка исчисления, условий, сроков уплаты в бюджет, коэффициентов, применяемых при расчете доходов, получаемых в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, установленные нормативными правовыми актами муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, и иными причинами; 

        - сведения о размере задолженности по доходам, получаемым в виде арендной платы, а также поступлений от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края, на последнюю отчетную дату текущего финансового года, в том числе возможную к взысканию в бюджет в очередном финансовом году; 

        - прогноз о темпах роста индекса-дефлятора на очередной финансовый год;

        - изменение законодательства Российской Федерации.

 4. Прогнозирование поступлений доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), на очередной финансовый год                        
 (Д продажа земли/план) рассчитывается путем суммирования прогнозных значений (в разрезе видов разрешенного использования земельных участков, возможных для продажи в очередном финансовом году), в соответствии со следующей формулой:

 Д продажа земли/план = ∑ Д продажа земли ври/план, 

Д продажа земли ври/план - объем поступлений доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), прогнозируемый к поступлению в бюджет в очередном финансовом году (в разрезе видов разрешенного использования земельных участков, возможных для продажи в очередном финансовом году), рассчитываемый по следующей формуле:

Д продажа земли ври/план = S продажа земли ври/план * С продажа земли ври/отчетный год, 

где:

S продажа земли ври/план - предполагаемая площадь земель, возможная для продажи в очередном финансовом году (определяемая с учетом имеющихся заявлений, в разрезе видов разрешенного использования земельных участков, возможных для продажи в очередном финансовом году);

С продажа земли ври/отчетный год - средняя стоимость одного квадратного метра земли (в разрезе видов разрешенного использования земельных участков, проданных в отчетном году), определяемая по следующей формуле:

С продажа земли ври/отчетный год = Д продажа земли ври/отчетный год / S продажа земли ври/отчетный год,

где:

Д продажа земли ври/отчетный год - фактический объем поступлений доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), поступивший в бюджет в отчетном году, определяемый на основе данных Федерального казначейства и договоров купли-продажи земельных участков (в разрезе видов разрешенного использования проданных земельных участков);
S продажа земли ври/отчетный год - фактическая сумма площадей земель, проданных в отчетном году (определяется на конец отчетного года на основании договоров купли-продажи земельных участков, в разрезе видов разрешенного использования проданных земельных участков).

        Источником данных о фактической площади проданных в отчетном году земельных участков, в разрезе их видов разрешенного использования, являются договоры купли-продажи земельных участков, заключенные с их покупателями.

        Основой расчета прогнозируемого объема поступлений доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в очередном финансовом году являются:

        - сумма площадей земельных участков, возможная для продажи в очередном финансовом году (определяемая с учетом имеющихся заявлений, в разрезе видов разрешенного использования земельных участков, возможных для продажи в очередном финансовом году);

        - фактический объем поступлений доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), поступивший в бюджет в отчетном году, определяемый на основе данных Федерального казначейства и договоров купли-продажи земельных участков (в разрезе видов разрешенного использования проданных земельных участков);

        - фактическая сумма площадей земель, проданных в отчетном году (определяется на конец отчетного года на основании договоров купли-продажи земельных участков, в разрезе видов разрешенного использования проданных  земельных участков);

        - средняя стоимость одного квадратного метра земли (в разрезе видов разрешенного использования земельных участков, проданных в отчетном году);             

        - изменение законодательства Российской Федерации.

5. Прогнозирование поступления доходов, полученных в виде арендной платы за передачу в возмездное пользование (в аренду) имущества (кроме земельных участков), находящегося в собственности муниципального образования Рыбинский район Красноярского края осуществляется методом прямого расчета исходя из данных о текущих и планируемых платежах  на планируемый период с применением коэффициента-дефлятора рассчитывается по формуле:

АИ план – прогнозируемый объем дохода, полученный в виде арендной платы; АИ план = (АИ ожидаемая + АИ увеличение – АИ выбытие) х  К дефлятор  +АИ задолженности                             прошлых лет

АИ ожидаемая - ожидаемая сумма арендных платежей в текущем году;

АИ увеличение – объем увеличения арендных платежей на планируемый период;

АИ выбытие - объем выбытия арендных платежей на планируемый период;

К дефлятор – коэффициент-дефлятор на планируемый период;

АИ задолженности прошлых лет – прогнозируемые поступления в виде неисполненных обязательств (задолженности) арендных платежей возможной к взысканию в планируемом периоде.

Источником данных о сдаваемом в аренду имущества и ставке арендной ставке арендной платы являются договоры, заключенные (планируемые к заключению) с арендаторами.

АИ ожидаемая - ожидаемый объем поступлений в текущем году, учитывающий начисление платы в текущем году, фактических поступлений на дату расчета задолженности прошлых лет; 

АИ увеличение -  объем увеличения сумм арендных платежей в планируемом периоде в связи с заключением новых договоров аренды;

АИ выбытие - объем выбытия сумм арендных платежей в планируемом периоде в связи с расторжением части договоров аренды муниципального имущества (на основании прогнозных планов приватизации муниципального имущества, выбытия имущества из муниципальной собственности), объем арендных платежей носящая разовый характер (в том числе задолженность прошлых лет, поступившая в текущем году);

АИ задолженности прошлых лет - прогнозируемый объем задолженности арендной платы за муниципальное имущество на последнюю отчетную дату текущего года возможную ко взысканию;

К дефлятор - индекс потребительских цен на товары и услуги на планируемый период;
- изменение законодательства Российской Федерации; 

При поступлении авансовых платежей, пени (неустойки),  прогнозирование по поступлениям доходов в бюджет  корректируется в сторону увеличения.

6. Прогнозирование поступлений доходов от предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда Двуреченского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на возмездной основе (далее-ноем), осуществляется методом прямого расчета, исходя из данных о текущих и планируемых платежах  на планируемый период рассчитывается по формуле:
АИ план – прогноз поступления доходов в бюджет от ноема; АИ план = (АИ ожидаемая + АИ увеличение – АИ выбытие) +АИ задолженности прошлых лет
АИ ожидаемая – объем поступлений в бюджет от ноема в текущем году;

АИ увеличение – объем увеличения поступлений в бюджет от ноема в планируемом периоде;

АИ выбытие - объем выбытия поступлений в бюджет от ноема в планируемом периоде;

АИ задолженности прошлых лет – прогнозируемые поступления в виде неисполненных обязательств (задолженности) в бюджет от ноема в планируемом периоде.

Источником данных о предоставлении жилых помещений   и ставке оплаты являются договоры, заключенные (планируемые к заключению) с нанимателями.

АИ ожидаемая - ожидаемый объем поступлений в текущем году, учитывающий начисление платы в текущем году, фактических поступлений на дату расчета задолженности прошлых лет; 

АИ увеличение -  объем увеличения суммы платежей в планируемом периоде в связи с заключением новых договоров найма жилых помещений;

АИ выбытие - объем выбытия суммы платежей в планируемом периоде в связи с расторжением части договоров найма  жилых помещений (на основании выбытия имущества из муниципальной собственности); объеме платежей носящий разовый характер (в том числе задолженность прошлых лет, поступившая в текущем году);

АИ задолженности прошлых лет - прогнозируемый объем задолженности по договорам найма жилых помещений  на последнюю отчетную дату текущего года возможную к взысканию;
- изменение законодательства Российской Федерации.

При поступлении авансовых платежей, пени (неустойки),  прогнозирование по поступлениям доходов в бюджет  корректируется в сторону увеличения.

7. Прогнозирование поступлений доходов от продажи имущества находящееся в собственности муниципального образования Двуреченский сельсовет Рыбинского района Красноярского края.

Планирование данных поступлений на очередной финансовый год производится на основании прогнозного Плана (Программы) приватизации муниципального имущества. 

При планировании доходов от реализации имущества вправе учитывать риски, связанные с отсутствием спроса на объекты, запланированные к приватизации.

Доходы от приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности, прогнозируются исходя из средней стоимости одного квадратного метра объектов недвижимости, сложившейся по результатам торгов текущего года, и с учетом иных факторов, влияющих на формирование цен на объекты недвижимости.

     8. Прогнозирование поступлений Доходов бюджета на плановый период (два года, следующие за очередным финансовым годом) осуществляется аналогично прогнозированию поступлений Доходов бюджета на очередной финансовый год с применением индексов-дефляторов и других показателей на плановый период, при этом в качестве базовых показателей принимаются показатели года, предшествующего планируемому.
                                              РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ РЫБИНСКИЙ РАЙОН
                             АДМИНИСТРАЦИЯ ДВУРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
РАСПОРЯЖЕНИЕ
14.10.2016                                                с.Двуречное                                              № 14
Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет в части доходов, в отношении которых администрация Двуреченского сельсовета  Рыбинского района Красноярского края наделена полномочиями главного администратора доходов бюджета

    В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Красноярского края от 03.03.2016 №95-п «О внесении изменения в постановление совета администрации Красноярского края от 05.06.2008  273-п «Об утверждении порядка осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, являющихся органами государственной власти Красноярского края и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями, органами управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Красноярского края», Руководствуясь Уставом Двуреченского сельсовета  Рыбинского района:

   1. Утвердить Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет в части доходов, в отношении которых администрация Двуреченского сельсовета  Рыбинского района наделена полномочиями главного администратора доходов бюджета согласно приложению.

 2. Контроль за выполнением данного распоряжения  возложить на главного экономиста   Двуреченского сельсовета.

 3.Распоряжение вступает в силу со дня подписания.

Глава сельсовета                                                                         С.А.Дыбов
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